2020年 」年。 ビッグイベントが 朝霞でぎゅっと! その1

東京2020オリンピック パラリンピック競技大会 射撃

開催期間:(オリンピック)7月25日(土)~8月3日(月) その2 開催期間:(パラリンピック)8月31日(月)~9月6日(日)

/ピック聖火リレー・出立式

その4

2020ライブサイト

開催期間(予定):8月25日以~9月6日(日)



朝霞にオリンピック・パラリンピックがやってくる!

東京2020大会説明会 (射撃競技・聖火リレーなど)

日時/2月9日(日)

午後2時~3時30分(予定) ※午後1時30分~入場

会場/ゆめぱれす(市民会館)ホール ※駐車場の台数には限りがあります。

説明内容(予定)/

- 射撃競技会場の概要や交通対策
- 聖火リレーの概要
- 朝霞市の取り組み
- ※事前申込不要。当日直接会場へ。

間/オリンピック・パラリンピック室 **2**462-0801

パラリンピック聖火ランナ

募集期限/2月15日出まで

募集人数/29人

申込方法/県ホームページで 🗰

間/埼玉県聖火ランナー募集コール センター ☎825-1130(午前9時 ~午後6時、土・日曜日、祝日・ 年末年始を除く)

関連イベントご案内

- ・「東京2020オリンピック・パラリンピック に向けて~私たちにできること~」(P20)
- ・国旗を通して世界を知る(P25)
- ・おもてなし英会話(初級)(P25)
- ・ボッチャ体験教室(P26)

朝霞市・和光市・新座市 合同企画





画 は

> 連 載

ま

す

回





は3月号です。 お 楽

市では広報あさかのほか、ホームページ、ツイッター、フェイスブックページなどで情報をお知らせしています。

ホームページ https://www.city.asaka.lg.jp/



ツイッター https://twitter.com/asaka_city



フェイスブックページ https://www.facebook.com/asakacity.koho



広報あさか No.752 発行日/令和2年1月1日(毎月1回1日発行) 発行人/朝霞市長 編集/朝霞市シティ・プロモーション課 朝霞市役所/〒351-8501 埼玉県朝霞市本町1-1-1 TEL 463-1111代 FAX 467-0770代

広報あさか音声CD(デイジー形式)を図書館本館と北朝霞分館で貸し出しています。 また、市内の視覚障害のある方で郵送をご希望の方は、シティ・プロモーション課へご連絡ください。

